

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 7.8.	Siksto II, papa	18:00	č.s. Celina Posavec * Joško Vdović * Ladislav Barić gd
UTO 8.8.	Dominik	18:00	za dominikanski red * Marija, Ivan Gretić * Dominik Škrinjar gd, August, Milka Škrinjar * Dominik Ivanjko
SRI 9.8.	Terezija od Križa	18:00	na nakanu
ČET 10.8.	Lovro, đakon	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Dragutin, Marija Vdović, ob. Zemljic i Belačić * Ronald, Vesna, Zdravko gd, Stjepan, Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Zlatko Hršak
PET 11.8.	sv. Klara, djevica	18:00	Stjepan Hršak
SUB 12.8.	Ivana Franciska de Chantal	16:00	Krštenje: Luka Župančić
		18:00	Sveta misa: Slavko Živičnjak gd * Viktor, Stjepan, Franciska Brežnjak 1. DAN TRODNEVNICE UOČI VELIKE GOSPE
NED 13.8.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Josip Vdović * Josip, ob. Miklaužek * Dominik, Josip, ob. Špoljar
19. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo Svečnjak * Stjepan Mesiček * Ivka Hršak * Milica Kanjuh * Ivan, Milka, Janko Mikulić gd, Vinko, Antonija Kunštek, Velimir ob. Jug, Ankica, Josip Plahutar 2. DAN TRODNEVNICE UOČI VELIKE GOSPE Nakon mise je molitva na groblju



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 620/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
6.8.2023.



PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 17,1-9)

U ono vrijeme uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svjetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« **Riječ je Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Kad je riječ o ovom zanosnom događaju iz Isusova života, mi sebi postavljamo dva pitanja: kakvo je značenje događaj Preobraženja imao u Isusovu životu i za učenike koji su tom događaju nazočili? I Kakvo značenje on ima danas za život Crkve, za sve nas? U Isusovu je životu preobraženje, u isto vrijeme, i bogojavljenje i kristojavljenje, i objavljivanje Oca i objavljivanje Krista. Dolazeći na ovaj svijet i uzimajući naše tijelo, Sin Božji se, na neki način, sakrio iza koprena; pojavio se u vanjštini kao "sličan drugim ljudima". Oni koji ga poznaju, pitaju: nije li ovo sin drvodjelje? Nije li njegova majka Marija? Nisu li njegovi roditelji među nama? Tako vidimo kako je njegov život s vanjske strane bio kao i život svakoga drugog čovjeka: rastao je i radio kao svaki drugi čovjek. A ipak je on bio Bog; bio je uključen i sakriven u jednu točku svemira i, s Ocem, upravljao čitavim svemirom. Preobraženje je u stvari neočekivano izbijanje prema vani te bogate Isusove stvarnosti. To je kao da se koprena i zastor njegova čovječstva stanjio pod učinkom nutarnjega svjetla, čak do te mjere da je to svjetlo omogućilo gledanje skrivenoga lica, ili, kako kaže sv. Pavao "da osvijetli spoznaju slave Božje na licu Kristovu". Toj svjetlosti pridružio se Očev glas da protumači smisao onoga što se toga časa objavljivalo: "Ovo je Sin moj, moj ljubljeni". Onoga dana su učenici upoznali pravoga Isus koji im je dotada bio još nepoznat i zato su ostali vidljivo zapanjeni. Naš vjernički život teče u kušnji; prati nas muka.

Često se toliko toga u nama smrači, da se više ne može vidjeti nebo; čini nam se da se koji puta naša vjera gubi u daljini, vidimo samo sadašnju stvarnost i osjećamo je u svoj njezinoj surovosti. To je trenutak kad s nama ovlada muka... kada se pitamo zašto sve ovo? Sv. Petar nam kaže da su i neki prvi kršćani bili u napasti da kažu: "Gdje je njegov obećani dolazak? Otkada su umrli naši očevi, a i dalje sve ostaje kako je bilo od početka stvorenja". U toj kušnji Evanđelje preobraženja blista kao najsigurnija najava pobjede. Svršit će sve te muke; jednoga dana ćemo se i svi mi i sav svemir preobraziti, jer se sve mora upriličiti Isusu, doći će dani kada ćemo poprimiti njegov način slavnog i duhovnog bratstva; s Isusom ćemo svi biti "samo jedan Duh". Ova sadašnja muka jest porođajna muka, kao što je pisao sv. Pavao: i mi koji imamo prve plodove Duha, sami u sebi uzdišemo ustrajno iščekujući posinjenje: otkupljenje našega tijela". "I svi mi, koji otkrivena lica odrazujemo kao ogledalo slavu Gospodnju, preobražavamo se u tu istu sliku, uvijek sve slavniju, jer dolazi od Gospodina, od Duha" Tada ćemo i mi moći reći: dobro nam je ovdje biti! Ono isto što je Gospodin učinio s Petrom, Ivanom i Jakovom, čini i s nama: pristupa k nama, stavlja nam ruku na rame i poziva nas da siđemo s gore. Zove nas da idemo za njim u Jeruzalem, tj. u kušnje svakodnevnoga života. Možda je i sav taj događaj preobraženja u Isusovoj nakani imao samo jedan cilj: da se učenici pripreme i budu jaki u kušnji koja ih domalo čeka. Istu trojicu učenika poveo je sa sobom i na goru Tabor a kasnije i u maslini vrt...Mi koji sada susrećemo Krista i sjedimo s njima za stolom, mi smo u nekom smislu oni povlašteni kojima je dano da promatramo slavu Kristovu. No, moramo se potruditi da to pretvorimo u blago, da bismo svojim svjedočenjem bili u stanju, kao i Petar, utvrđivati kolebljivu vjeru među onima s kojima živimo, da budemo ljudi nade i preobraženog svijeta u Kristu Isusu.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza
Sveti Rok—proštenje u Svedruži—16. kolovoza
Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna 8 prijave do 25.8.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Luka Župančić: sin Alena i Valentine r. Šašić; rođen: 13.4.2023.; stan: F. Cvjetka—Pregrada. Krštenje prima 12. kolovoza 2023 u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ivanka Ilijaš r. Krog: rođ: 3.2.1965. u Pregradi; suprug: + Zvonko; stan: Kostel Bregi 19; umrla: 30.7.2023, pokopana: 1.8.2023 u Pregradi. Ožalošćenima Mariji, Ivanu Krog te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Ivka Hršak r. Špiljak: rođ. 30.4.1941 u Bušinu; suprug: + Blaž; stan: Bušin 36; umrla: 3.8.2023., pokopana: 4.8.2023. u Pregradi. Ožalošćenim sinovima Mladenu i Ivanu te ostaloj ožalošćenoj obitelji, izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činile, nagradi ih u Vječnosti.

ČIŠĆENJE CRKVE— četvrtak, 10. kolovoza

Pozivam župljane dobre volje, koji žele pomoći u čišćenju crkve i tako doprinijeti godišnjoj proslavi naše nebeske zaštitnice-Majke Božje na nebo uznesene. S čišćenjem počinjemo u 8.00 sati. Dobro došli.

UZNESENJE BDM—VELIKA GOPSA, 15. KOLOVOZA 2023.

Proštenje u Pregradi

PROSLAVA NAŠE NEBESKE ZAŠTITNICE

Trodnevica:

Subota 12. kolovoza 2023 u 18: 00 sati

Marijanska pobožnost i sveta misa

Nedjelja 13. kolovoza 2023 u 18:00 sati

Sveta i nakon mise molitva na groblju

Ponedjeljak 14. kolovoza 2023 u 19:00 sati

Sveta misa i procesija s kipom Majke Božje

Utorak 15. kolovoza 2023-VELIKA GOPSA

Mise su u 7:00, 8:00, 11:00 i 18:00 sati

11:00—procesija i sveta misa

18:00—misa zahvalnica



U nedjelju, 13. kolovoza, poslije večernje svete mise išli budemo na gradsko groblje, gdje će biti molitva za naše pokojne. U našoj trodnevnicu prisjećamo se onih koji su nam u životu činili dobro i dijelili s nama naš svagdanji život. Ako želite, ponesite sa sobom lampione, da ih poslije zajedničke molitve možete zapaliti na grobovima svojih pokojnih.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON. 7. 8.	Siksto papa	19:00	Franjo Novak –sprovodna
NED 13.8.	19. NED. KROZ GODINU	9:30	Rudolf, Stjepan, Eduard Vešligaj * č.s. Celi-na Posavec (od Ane Božić)

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.